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Незважаючи на сталий розвиток ринкової системи господарювання, 

фінансова політика держави у галузі фізичної культури і спорту не сприяє її 

динамічному розвитку.  Поступово зменшується кількість населення країни яке 

активно займається фізичною культурою та спортом, руйнуються або 

перепрофілюються спортивні споруди, не здійснюється їх поточний та 

капітальний ремонт, надмірно зменшилася кількість працюючих тренерів та 

спортивних інструкторів. Особливо вражаючими ці факти спостерігаються в 

сільській місцевості, що підтверджує контраст умов функціонування закладів 

фізичної культури і спорту. 

За рахунок коштів державного бюджету фінансуються: 

а) державні програми підготовки резерву та складу національних команд 

та забезпечення їх участі у змаганнях державного і міжнародного значення; 

б) державні програми з інвалідного спорту та реабілітації; 

в) державні програми фізкультурно-спортивної спрямованості. 

Державне управління сферою фізичної культури і спорту забезпечує 

розв’язання таких питань, як визначення стратегічних напрямів розвитку 

фізичної культури і спорту в країні, підготовка та виконання відповідних 

державних програм та заходів, створення сприятливих умов для 

функціонування фізкультурно-спортивних організацій усіх форм власності, які 

мають пройти інвентаризацію та бути занесені до відповідного державного 

реєстру. В свою чергу, необхідно посилити процеси з демократизації та 

децентралізації державного управління – з чітким визначенням меж 

повноважень та відповідальності суб’єктів відповідного сектора сфери фізичної 

культури і спорту. 

Місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування 

основну увагу приділяють реалізації державної політики у сфері фізичної 

культури і спорту з урахуванням територіальних, соціальних та інших 

особливостей, зміцненню матеріально-технічної бази розвитку фізичної 

культури і спорту, впровадженню передових технологій, забезпеченню 

функціонування суб’єктів державного сектора цієї сфери та створенню 

сприятливих умов для відповідних суб’єктів громадського і приватного 

секторів, які безпосередньо і проводять фізкультурно-спортивну діяльність. 
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Функціонування громадського сектору сфери фізичної культури і спорту 

є проявом реальних потреб громадян у фізкультурно-спортивній діяльності та 

їх самодіяльної ініціативи. Діяльність фізкультурно-спортивних товариств, 

спортивних федерацій та інших громадських організацій фізкультурно-

спортивного спрямування забезпечує формування та реалізацію відповідних 

мотивацій та інтересів громадян, захист їх прав у сфері фізичної культури і 

спорту. Органи виконавчої влади на договірних засадах взаємодіють із 

суб’єктами громадського сектору сфери фізичної культури і спорту. 

Для покращення ситуації в цій сфері потрібно зробити ряд змін та 

реформ. Організаційною основою розвитку фізичної культури і спорту в 

Україні повинна стати розгалужена мережа спортивних клубів та центрів різних 

форм власності та спрямованості – оздоровчих, за спортивними інтересами, з 

окремих видів спорту тощо. Держава повинна вживати заходів щодо створення 

належних умов для функціонування таких клубів та центрів у навчальних 

закладах, на підприємствах, в установах та організаціях, за місцем проживання 

та масового відпочинку населення. 

Пріоритетом матеріально-технічного забезпечення спорту повинно бути 

формування розгалуженої мережі сучасних спортивних споруд з урахуванням 

запитів різних соціальних, професійних груп населення, їх інтересів та рівня 

спортивної підготовленості. Держава має створити привабливі економічні 

умови для залучення приватних інвестицій у розвиток матеріально-технічної 

бази сфери фізичної культури і спорту. 

Розвиток приватного сектору сфери фізичної культури і спорту 

спрямовується на підвищення якості та розширення обсягу фізкультурно-

спортивних послуг. Саме тому у нинішніх соціально-економічних умовах 

належить істотно змінити підходи до рівня фінансування галузі фізичної 

культури і спорту. З цією метою віднайти нові джерела державного 

фінансування та їх наповнення, змінити підходи фінансування галузі з 

місцевого бюджету, активізувати залучення позабюджетних коштів. Для цього 

потрібно розробити та прийняти правові акти для залучення фінансових та 

матеріальних ресурсів у сферу фізичної культури і спорту, домогтися створення 

достатнього багаторівневого та багатоканального фінансування закладів 

фізичної культури і спорту що дасть можливість істотно покращити 

ефективність їх роботи та зміцнення їх фінансового стану.  Аналіз чинних 

нормативно-правових актів, з проблем фінансової політики держави в галузі 

фізичної культури і спорту, вказує на те, що багато складових потребують 

оновлення відповідно реалій сьогодення, ринкових умов. Слід виробити 

стратегію фінансового забезпечення цієї галузі. Посилити роль фінансового  

контролю у ефективності використання виділених фінансових ресурсів.  
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Сучасний етап еволюції бізнесу важко уявити без інтернаціоналізації. 

Міжнародне підприємництво − тема актуальна і викликає науковий і 

громадський інтерес.  

Головними мотивами для підприємців до проведення операцій за межами 

рідної країни служать розширення ринків збуту, просування продукції, 

скорочення витрат, вибором найбільш відповідних умов ведення бізнесу, а 

також доступ до іноземного капіталу і технологій та поява потенційних 

інвесторів. Все це, при грамотному управлінні, допоможе підприємству 

максимізувати результат своєї діяльності. 

Нові можливості для компанії − це завжди добре, але варто розуміти, що 

в процесі ведення бізнес-діяльності можуть виникнути різні труднощі, які 

доведеться долати. 

 Одна з проблем в бізнесі полягає в зайвому консерватизмі компанії, яка 

не бажає виходити за рамки своїх стандартів, розширюватися і приймати нові 

тенденції міжнародного бізнесу.  

Іншою проблемою є внутрішні чинники: державний контроль у вигляді 

обмежень промисловості. Ці обмеження перешкоджають виходу компанії на 

міжнародну арену.  

Ще однією перешкодою може служити використання іноземної робочої 

сили. З одного боку використання праці іноземців є більш дешевим ресурсом, 

але також існує зворотна сторона медалі, а саме − низький рівень кваліфікації 

працівників і, в окремих випадках, нелегальне використання їх праці. 

Також важливим аспектом є політична і економічна нестабільність різних 

країн, іноземне митне законодавство та митні збори.  

Таким чином, потрібно враховувати численні фактори, які можуть 

негативно вплинути на діяльність організації.  

З метою недопущення негативних наслідків варто всерйоз зайнятися 

підбором фахівців. Уникнути численних проблем допоможе висока 

кваліфікація як працівників компанії, так і самого підприємця. 

Ні для кого не секрет, що кожен підприємець повинен володіти 

розширеним інструментарієм з різних областей знань такі як: менеджмент, 

маркетинг, економічна грамота і знання законодавств.  


